



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые мегионцы!

12 декабря исполнилось 20 лет со дня принятия Конституции Российской Федерации. От всей души поздравляю вас с этим знаменательным событием!

В 1993 году на всенародном референдуме мы проголосовали за новый Основной закон страны, выступив за реализацию принципиально иных принципов устройства системы государства, экономики, права и общественных отношений. Впервые в истории России Конституция объявила человека, его права и свободы высшей ценностью. За минувшие два десятилетия на базе Конституции была создана система законодательства, регулирующая различные стороны жизни страны. Важно понимать, что стабильное развитие России и социальное благополучие зависят от активности общества. Нравнодушное отношение каждого ко всему, что происходит в городе и стране, контроль за деятельностью органов власти путём участия в общественных обсуждениях - необходимое условие повышения эффективности управления как на государственном, так и на местном уровне.

Желаю вам счастья, добра, благополучия, оптимизма, веры в свои силы, успехов во всех делах и начинаниях!

М.С. ИГИТОВ,

глава города Мегиона



ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИЯ

Разговор в "прямом эфире"

10 ДЕКАБРЯ, в День рождения Югры, губернатор Наталья Комарова, находясь в рабочей поездке в Нягани, провела заседание Семейного совета Югры в режиме видеоконференции. Кроме членов Совета, в нём приняли участие представители общественных организаций и творческих объединений, руководители муниципальных образований, многодетные мамы, представители окружных бизнес-структур.

Наталья Комарова поздравила югорчан с 83-ей годовщиной со дня образования Югры, и напомнила, что в прошедшее воскресенье в автономном округе прошла акция "Сила в единстве", которая объединила под своим началом людей разных верований, культур и традиций.

- В 12 часов каждый, кто хотел, произнёс пожелания в адрес автономного округа. У нас сегодня есть дополнительный повод и возможность вместе задуматься над тем, что ещё необходимо сделать, чтобы наш округ развивался, - подчеркнула губернатор.

Руководитель региона отметила, что больше внимания следует уделить гражданскому и патриотическому воспитанию подрастающего поколения югорчан.

|| стр. 2

пятница
13 ДЕКАБРЯ
2013 г.



МЕГИОНСКИЕ

Городская газета

НОВОСТИ

Цена свободная.

№ 93 (2161)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.



СОБЫТИЕ

С Днём рождения, "Сибирь"!

ВТОРЫМ Днём рождения по праву можно назвать открытие после реконструкции Дома культуры "Сибирь" в посёлке Высоком. Это событие стало долгожданным подарком для всех высокоцев, ведь именно Дом культуры всегда был сердцем духовной и культурной жизни посёлка. Здесь традиционно проводились все значимые мероприятия, фестивали и конкурсы.

Реконструкция Дома культуры выполнялась на средства окружной Программы "Культура Югры" при софинансировании из городского бюджета. Всего было потрачено порядка 30 млн. рублей. В ходе реконструкции здание ДК "Сибирь" приобрело современный облик и теперь соответствует всем нормам безопасности. Здесь установлена система видеонаблюдения, смонтирована пожарная сигнализация. Облицовка здания и внутренняя отделка проведены с использованием современных материалов. Также появилась входная группа, изменился облик вестибюля и фойе. Зрительный зал оборудован мягкими креслами на 196 посадочных мест, где предусмотрены дополнительные места для маломобильных групп населения. Сцена оснащена современным светодиодным экраном, профессиональным цифровым звуковым и сценическим оборудованием с применением энергосберегающих технологий.

Владимир ПЕЩУК

6 декабря в торжественной церемонии открытия обновлённого культурного центра Высокого приняли участие глава Мегиона Михаил Игитов, директор Департамента культуры ХМАО-Югры Надежда Казначеева, директор МКУ "Капитальное строительство" Дмитрий Лысого, депутаты окружной Думы и города, строители, представители учреждений образования и культуры, общественность.

С замечательным подарком накануне наступающего 2014 года, который в России объявлен Годом культуры, жителей Высокого поздравила Надежда Казначеева. Она отметила, что в обновлённом ДК "Сибирь" создана комфортная атмосфера для занятий творчеством.

- Это действительно значимое событие для всех нас. Долгое время Дом культуры был закрыт, но благодаря инициативе общественности, работе местных строителей, поддержке со стороны Правительства Югры, Думы автономного округа и лично губернатора Натальи Комаровой были выделены средства на реконструкцию.

|| стр. 2

Не забудьте выписать «Мегионские новости»

на I полугодие 2014 года

Стоимость подписки - 176 руб. 28 коп.

Льготная - 89 руб. 40 коп.

В редакции - 88 руб.

Нам с вами по пути!



|| стр. 2

СОБЫТИЕ



С Днём рождения, "Сибирь"!

■ С 1-ОЙ СТР.

Сегодня высококовцы получили Дом культуры, оснащённый самым современным оборудованием. Мы вместе постарались создать необходимые условия для реализации творческого потенциала жителей посёлка, - сказал Михаил Игитов.

В этот торжественный вечер поздравления высококовцам прозвучали от депутата Думы Югры Олега Дейнеки, помощника окружного парламентария Алексея Андреева Елены Коротченко, председателя общественного Совета посёлка Григория Тимаревского. Со вторым рождением "Сибири" земляков поздравил Николай Сторчай - руководитель общества с ограниченной ответственностью "Лесстрой", выполнявшего строительно-монтажные работы. Он передал символический ключ от Дома культуры в виде золотого микрофона Игорю Иванову, директору ЦКиД "Прометей", структурным подразделением которого является "Сибирь".

Праздник украсила концертная программа, подготовленная творческими коллективами ДШИ им. А. Кузьмина, ДШИ №2 посёлка Высокого, городского Дворца искусств и Театра музыки.

После реконструкции поселкового Дома культуры участники всех творческих коллективов в ближайшее время порадуют зрителей новыми интересными концертами и постановками. Ведь свои занятия они будут проводить в более комфортных условиях и выступать на современной сцене.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

К летней торговле готовимся зимой

ОДНИМ из основных вопросов, вынесенных на заседание Межведомственного координационного совета по вопросам потребительского рынка, стала организация торговли на территории Мегиона в весенне-летний период. Уже сегодня формируются участки, на которых предполагается размещение четырёх летних кафе и торговых палаток для реализации бахчевых культур, овощей и фруктов. До 1 марта 2014 года будет объявлен аукцион для предпринимателей. Также решается вопрос о предоставлении площадки, удобной для горожан и приезжего автотранспорта, под проведение ярмарки-продажи сезонной плодово-овощной продукции.

Учитывая опыт прошедшего летнего сезона, Отделу по развитию потребительского рынка и поддержке предпринимательства поручено разработать Порядок размещения объектов нестационарной торговли. В документе будут оговорены все требования к организации работы торговых палаток, а также прописано использование для этих целей владельцами торговых точек своих прилегающих территорий. Что касается мест размещения летних кафе, все члены Межведомственного совета согласились исключить из перечня площадку возле магазина "Нефтяник" из-за многочисленных жалоб жителей, проживающих в близлежащих домах.

На заседании Совета также была принята к сведению информация начальника управления по земельным ресурсам Марианны Тараевой о результатах деятельности муниципального земельного контроля и рекомендовано сделать запрос в Мегионский отдел Управления Росреестра по ХМАО-Югре о принятых мерах к нарушителям законодательства. Информацию о выполнении требований пожарной безопасности субъектами малого и среднего предпринимательства довел до сведения Совета исполняющий обязанности начальника Отдела надзорной деятельности Вадим Фокеев.

КАЖДУЮ СРЕДУ В 15:00
НА САЙТЕ www.admmegion.ru

СПЕЦПРОЕКТ

ПРЯМОЙ ЭФИР

Смотрите! Слушайте! Задавайте вопросы!

телефон 3-17-88

деловой ритм

ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИЯ

Разговор в "прямом эфире"

■ С 1-ОЙ СТР.

- В этом году исполняется 20 лет Конституции Российской Федерации. К этому событию была приурочена работа по углублённому правовому просвещению детей и молодых людей. Впервые был реализован окружной молодёжный проект "Учёба для актива региона", который охватил 700 участников. Он будет проводиться ежегодно, и мы очень рассчитываем, что этот формат даст возможность воспитывать в югорчанах культуру самостоятельного управления не только собственной жизнью, но и общества, начиная с местного уровня и заканчивая федеральным, - пояснила Наталья Комарова.

Говоря о планах по совершенствованию военно-патриотического воспитания на следующий год, губернатор Югры назвала передачу из муниципальной собственности в окружную Центра авиационных и военно-прикладных видов спорта "Росич" в Радужном.

Также Наталья Комарова рассказала членам Совета о молодёжном патриотическом проекте, которым стал автопробег по городам-героям "Победа - одна на всех". Он был посвящён 70-летию Победы в Сталинг-

радской битве.

- Проект показал, что наша молодёжь заинтересована и готова к такой работе. Напрасно мы беспокоимся о том, что они не справятся, что они не понимают необходимости и важности сохранения, развития памяти, вовлечения в историческую память как можно большего числа граждан Российской Федерации. Поручаю Департаменту образования и молодёжной политики при проведении очередного конкурса молодёжных проектов предусмотреть соответствующую номинацию "Поддержка инициатив патриотической направленности" и оказать таким начинаниям необходимое организационное содействие, - нацелила коллег глава региона. Кроме того, Наталья Комарова обратила внимание участников Семейного совета, что приближается 70-летие Победы в Великой Отечественной войне, и пригласила все муниципалитеты, общественные организации округа активно подключиться к подготовке юбилейных мероприятий.

Далее разговор шёл о предстоящем Фестивале новогодних традиций и Годе культуры в Югре. Наталья Комарова рассказала участникам Совета о том, что с 25 декабря в Ханты-Мансийске и Ханты-Мансийском районе стартует Фестиваль новогодних

традиций.

Также Наталья Комарова отметила, что в следующем году приоритетным направлением станет широкое вовлечение в искусство детей и подростков. Будет продолжена работа по обновлению материально-технической базы муниципальных детских школ искусств. Музыкальные инструменты, учебную литературу получат 42 школы искусств в 17 муниципальных образованиях автономного округа.

- Наша задача - обеспечить всё необходимое для развития талантов и творческой самореализации наших детей, - подчеркнула Наталья Комарова.

Вопросы, обсуждаемые на Семейном совете Югры, актуальны и для муниципалитетов. Заместитель главы города по социальной политике Елена Тюляева и общественники, принимавшие участие в видеоконференции, с интересом слушали и обсуждали выступления членов Совета. Многие предложения решено включить в планы мероприятий военно-патриотического воспитания детей и подростков, для развития талантов и творческой самореализации детей в Мегионе и посёлке Высоком.

Владимир
ПЕЩУК

АКТУАЛЬНО

Чтобы Югра стала лучшим местом для жизни

В Мегионе приступают к реализации задач, обозначенных губернатором Югры в ежегодном послании

ГЛАВА Мегиона Михаил Игитов принял участие в окружных мероприятиях, состоявшихся 10 и 11 декабря в городе Ханты-Мансийске. В зрительном зале концертно-театрального Центра "Югра-Классик" города Ханты-Мансийска собрались представители всех муниципалитетов. В делегацию от города Мегиона вошли руководители органов местного самоуправления, депутаты го-

родской Думы, общественники.

11 декабря Наталья Комарова обратилась к жителям региона с ежегодным посланием, в котором подчеркнула, что Югра - это родной дом для нас, полутора миллионов югорчан. И наша задача, хозяев этого дома, - работать так, чтобы Югра была лучшим местом для жизни.

Глава Мегиона Михаил Игитов поручил своим заместителям разработать планы реализации

послания губернатора на уровне городского округа.

- Все задачи, обозначенные губернатором, направлены на дальнейшее повышение качества жизни югорчан, а значит, и жителей нашего муниципалитета. Нам необходимо активно участвовать в их решении, - сказал он.

Послание губернатора ХМАО-Югры размещено на сайте администрации города Мегиона www.admmegion.ru.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Услуги МФЦ – для высококовцев

В СРЕДУ в посёлке Высоком состоялось открытие так называемых "единых окон" муниципального казённого учреждения "Многофункциональный центр оказания государственных и муниципальных услуг". Удалённые рабочие места МФЦ разместились в здании дополнительного офиса Сбербанка в Высоком.

На открытии присутствовали представители мэрии, организаций, оказывающих государственные услуги гражданам, жители посёлка. Заместитель главы города Наталья Полиенко на церемонии открытия выразила уверенность в том, что чаяния высококовцев сделать государственные и муниципальные услуги более доступными отныне будут удовлетворены в полной мере, а также поблагодарила Нижневартовское отделение №5939, предоставившее помещение для специалистов МФЦ. А официальный представитель Сбербанка Оксана Потпова отметила, что сотрудничество МФЦ и банка обещает взаимную выгоду и послужит интересам жителей Высокого.

Руководитель мегионского МФЦ Игорь Шамиев ответил на



вопросы жителей посёлка и рассказал, что здесь будет оказываться весь спектр государственных и муниципальных услуг, которые предусмотрены возложенными на МФЦ полномочиями (временно за исключением услуг Управления соцзащиты населения): можно будет получить выписку из Государственного реестра, провести регистрацию сделки по купле-продаже недвижимости, поменять паспорт или полис обязательного медицинс-

кого страхования, подать заявление в ЗАГС...

Жительница посёлка Ольга Пичугина с удовлетворением отметила, что появление "окон" МФЦ - действительно нужное и полезное дело для людей. Отныне у высококовцев отпадёт необходимость ездить за каждой справкой в Мегион, терять время и здоровье на остановках.

Татьяна
АЛЕШИНА



ФИНАНСОВЫЙ РЫНОК



Car365.ru: 7000

автомобилей на продажу

К ПОРТАЛУ "Car365.ru" присоединилась Группа компаний "Автоград". Более 2000 новых автомобилей стали доступны для пользователей площадки. Всего на портале размещена информация о ценах и комплектации более 7000 автомобилей.

Портал "Car365.ru" охватывает автомобильный рынок Уральского федерального округа и соседних регионов и открывает новые возможности по бронированию автомобилей; получению информации о скидках и акциях автосалонов; подбору автомобиля с пробегом; продаже собственного автомобиля автосалону.

"Сбербанк является партнером "Car365" по автокредитованию, и посетители портала смогут в ре-

жиме онлайн подать заявку на автокредит, - отметила директор управления прямыми продаж Западно-Сибирского банка Сбербанка Анастасия Грецова. - Сбербанк выдает автокредит без каких либо дополнительных комиссий и по минимальному пакету документов, а его стоимость соответствует процентной ставке, указанной в договоре".

Наталья БИЛАШ

Ген. лицензия Банка России № 1481 от 08.08.2012 года ОАО "Сбербанк России"

Площадь предоставлена на платной основе



ОКРУГУ-83

Тебе, любимая Югра!



ОБЩЕСТВЕННАЯ и культурная жизнь уходящей недели в нашем округе была ознаменована множеством ярких и значимых мероприятий, посвященных двум важным событиям: вчера наша страна отмечала 20-летие со дня принятия Конституции РФ, а 10 декабря Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре исполнилось 83 года.

В День рождения округа в Ханты-Мансийске в Выставочном центре "Югра-Экспо" прошла конференция "Развитие предпринимательства - приоритетный фактор роста и диверсификации экономики региона". Здесь же открылась XVIII окружная вы-

ставка достижений промышленных предприятий, малого и среднего бизнеса "Товары земли Югорской". Победители конкурса "Лучший товар Югры" и "Лидер бизнеса Югры-2013" были отмечены заслуженными наградами. Надо сказать, что чествование лучших людей региона в День округа стало уже доброй традицией. В концертно-театральном Центре "Югра-Классик" состоялась торжественная церемония вручения государственных наград и званий Российской Федерации, губернатор автономного округа Наталья Комарова также вручила премию "Призвание" победителям конкурса социаль-

но значимых проектов в сфере социальной защиты населения. В этот же день наградами и званиями ХМАО-Югры были отмечены лучшие работники производственной и бюджетной сферы округа.

Кульминацией празднования Дня рождения округа стал торжественный концерт в большом зале Центра "Югра-Классик". Губернатор Наталья Комарова поздравила всех югорчан с праздником, отметив, что "Югра должна стать самым лучшим местом для жизни и работы, и каждое поколение жителей работает на эту главную цель". Прекрасным подарком югорчанам стало выступление Симфонического оркестра Мариинского театра под управлением Валерия Гергиева. В исполнении ведущих солистов театра, а также специально организованного сводного хора Югры прозвучала Девятая симфония Бетховена. Хочется отметить, что в составе сводного хора, которым дирижировал maestro, выступили и мегионские исполнители, артисты "Театра музыки".

В нашем городе Дню округа также был посвящен ряд культурных и спортивных мероприятий.

||| СТР. 12

К НОВОГОДНИМ ПРАЗДНИКАМ

«Мегион олимпийский»

В городе началось строительство ледового городка

В ЭТОМ году проект одного из главных атрибутов новогодних праздников получил символическое название - "Мегион олимпийский".

На городской площади появится ледяная композиция "Пьедестал", горки "Мишка олимпийский" и "Факел" - символы Олимпийских игр. Традиционное место, напротив городской новогодней елки, займут скульптуры Деда Мороза и Снегурочки. Также на площади разместятся ледяные снежинки, тантамарески-варежки, трон, лабиринт и горка "Снеговик". Символ 2014 года - Лошадь - займёт своё почётное место рядом с елью.

В этом году работы по возведению ледового городка начались немного позднее обычного. Как пояснили специалисты ОАО



"ЖКУ", сроки сдвинулись из-за отсутствия устойчивого снежного покрова и аномально тёплой погоды в ноябре. На ближайшие дни запланированы расчистка

городской площади от снега и завоз ледяных кубов. После этого группа художников из Челябинска начнёт работу по созданию новогодних композиций.

ГЛАС НАРОДА

Как сформировать в обществе непримиримое отношение к коррупции?

С тем, что коррупция - это позорное явление нашего общества, безусловно, согласен каждый. Все мы осуждаем высокопоставленных чиновников и бизнесменов, которые вступают в сговор с правоохранительными органами и используют свои связи для получения незаконных преимуществ. Но как же сформировать непримиримое отношение к фактам коррупции, как общественность может повлиять на это - об этом мы спросили мегионцев.

Сергей СТИХИН, руководитель общественной приёмной губернатора в Мегионе:

- Я считаю, необходимо возродить Народный контроль, как одну из форм местного самоуправления. Эта организация должна иметь широкие полномочия, туда может обратиться в заявительном порядке любой гражданин, который располагает какими-то фактами о злоупотреблениях в том или ином учреждении, что позволит вовремя пресечь случаи казнокрадства. Но самым действенным в борьбе с коррупцией является неотвратимость наказания, независимо от масштаба злоупотребления и суммы нанесённого ущерба. Так и должно быть на практике.



Василий УСТИМЕНКО, член Общественного совета при ОМВД России по г.Мегиону:

- Воспитание непримиримости к коррупции должно быть некой национальной идеей. Делать это надо на всех уровнях: начиная с семьи и правила "не укради", заканчивая жёстким наказанием за действия коррупционного характера. Украл ли человек тысячу из бюджета или миллионы - должно влиять лишь на меру ответственности. Причём, все выявленные факты злоупотреблений должностными полномочиями, взяточничества, а также ответственность за подобные деяния должны освещаться в средствах массовой информации. Любому человеку должно быть известно, что наказание за коррупционные действия неотвратимо.



Сергей НАЗАРЯН, тренер-преподаватель по боксу пос. Выхского:

- Для того, чтобы привить нетерпимость к коррупции, необходимо двигаться сразу в нескольких направлениях. Начинать нужно, как всегда, с себя, с воспитания в семье нетерпимости к воровству (а коррупция, по сути, - воровство и есть).

Во-вторых, необходима общественная активность. Очень часто мы не просто остаёмся равнодушными, когда видим, как растаскиваются продукты из школьных столовых, начальство обрастает подчинёнными-родственниками и прочее, но ещё и сами становимся невольными пособниками. Кому не приходилось в "добровольно-принудительном" порядке сдавать деньги "на нужды группы", "скидываться" на ремонт класса в школе?

Ну и, в-третьих, должен неукоснительно соблюдаться принцип неотвратимости наказания и равенства всех перед законом. Трудно объяснить людям, почему "несун", укравший из столовой 10 пакетов молока, может угодить в тюрьму, тогда как разбазаривший государственную казну на 4 миллиарда будет освобождён от ответственности по амнистии!



Внеси свой вклад!

ЖИТЕЛИ ХМАО-Югры смогут внести свой вклад в профилактику коррупции в регионе, направив свои предложения в проект плана противодействия коррупции в ХМАО-Югре на 2014-2015 годы.

Ознакомиться с проектом плана можно на едином официальном сайте государственных органов автономного округа в разделе "Документы", "Обсуждение документов".

Свои предложения граждане могут предоставить до 10 января 2014 года в отдел по противодействию коррупции Аппарата губернатора ХМАО-Югры (Иванов Вадим Викторович (Ivanovvv@admhmao.ru тел./факс (3467) 39-26-94), Горбунов Алексей Леонидович (GorbunovAL@admhmao.ru тел./факс (3467) 39-22-40)).

С предложениями об улучшении работы, направленной на противодействие коррупции, можно обратиться к заместителю главы администрации Мегиона - Дмитрию Савицкому, телефон для обращений 3-61-85.

ЧИТАТЕЛЬ БЛАГОДАРИТ

Любимым в белых халатах

ВЫРАЖАЕМ нашу сердечную благодарность людям в белых халатах, а именно: заведующей терапевтическим отделением поликлиники Евгении Николаевне Балабановой, главному врачу Евгению Николаевичу Скотникову, участковому врачу-терапевту Анне Борисовне Крыловой и участковой медсестре Ларисе Викторовне Масасиной за внимательное, доброе, вежливое, чуткое отношение. За высокий профессионализм, за милосердие и любовь к пожилым больным людям. Вы делаете всё возможное, чтобы исцелить человека от боли, страданий и мучений. И мы говорим вам большое спасибо за то, что вы есть, и желаем вам крепкого здоровья, счастья, душевного тепла и дальнейших успехов в вашем самом благородном труде!

С уважением
Раиса Михайловна Савельева,
Геннадий Иванович Батуев
и Анатолий Сергеевич Рыбак

К покупателям - с душой

ВЫРАЖАЮ искреннюю благодарность продавцам магазина "Победа" - Гульнаре Нуриахметовне Аразалиевой и Эльмире Джапаровне Джапаровой. Эти очаровательные женщины всегда с душой относятся к своей работе, а также к людям, которые приходят в этот магазин за покупками. Больше бы таких людей в нашем городе! Большое вам спасибо! Низкий вам поклон.

Г.В.ЦЕМИК

Ждём новых праздников!

ЕЖЕГОДНО в канун празднования Международного дня инвалидов в городе проводится много различных мероприятий для детей с ограниченными возможностями здоровья. Не стал исключением и 2013 год. 1 декабря в ДК "Прометей" состоялось мероприятие, подготовленное МО ВПП "Единая Россия". С большим удовольствием ребята приняли участие в разных конкурсах, сумели проявить свою ловкость и сообразительность. Надеемся и в будущем на подобные праздники для наших детей.

Родители обучающихся и педагоги КУ "Мегионская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа VIII вида"

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



КСОИ "Росиночка" поздравляет с Днём рождения Татьяну Владимировну МАМОНТОВУ.

Желаем быть всегда такой-Красивой, сильной, молодой!
С весёлой искоркой в глазах,
С улыбкой доброй на губах,
Здоровой, смелой, любимой!

ЗНАЙ НАШИХ!

Победы мегионских силачей



В СОВЕТСКОМ проходили окружные соревнования по гиревому спорту среди юношей и juniоров, в которых приняла участие и команда мегионских спортсменов из 9 человек. Программа включала в себя два вида состязаний: длинный цикл и классическое двоеборье. Наши спортсмены отличились сразу: уже в первый день состязаний Роман Малышев стал победителем в своей весовой категории в длинном цикле, среди juniоров первое место занял Ислам Ациев (в классическом двоеборье он стал вторым), а среди девушек и juniорок абсолютно лучший результат показала наша спортсменка Виктория Дойкова. Сагид Магомедов стал серебряным призёром, Илья Куриленко взял "бронзу".

Кроме того, Ислам Ациев и Виктория Дойкова во время этих состязаний выполнили норматив кандидатов в мастера спорта. В командном зачёте мегионцы заняли третье место и стали "бронзовыми" призёрами ХМАО-Югры. Молодцы! От всей души поздравляем ребят и их тренера Петра Середу с замечательными результатами и желаем дальнейших побед и спортивных успехов! Так держать!

Всё "золото" - "Дельфину"



С 6 ПО 8 ДЕКАБРЯ в Нягани проходило Первенство ХМАО-Югры по рукопашному бою среди юношей 12-17 лет. Наш город представляла сборная команда из 16 спортсменов, в основном, воспитанники СК "Дельфин". В состязаниях принимали участие около 180 спортсменов из 15 городов округа. Наши ребята выступили блестяще: шесть золотых, одну серебряную и четыре бронзовые медали добавили они в копилку достижений мегионского спорта. Причём, 10 из 11 медалей завоевали в боях воспитанники тренера Маннура Шихова, а одна из бронзовых наград досталась спортсмену, которого тренирует Анатолий Пайль, - Владимиру Пестову. Кроме того, приз за самый красивый бой получил Исмаил Аблушев, который в мае прошлого года стал серебряным призёром мира, а призы зрительских симпатий присуждены Фатхулле Шихову, Рузелю Сагитдинову и Исмаилу Абдурахманову.

Победители состязаний, взявшие «золото», - Фатхулла Шихов, Исмаил Аблушев, Рузель Сагитдинов, Исмаил Абдурахманов, Александр Браткин и Виктор Воеводский - будут представлять Ханты-Мансийский автономный округ на Чемпионате УрФО, который пройдёт в феврале 2014 года в Екатеринбурге и станет стартовой площадкой для участия в Первенстве России.

Мегионцы снова лучшие!

НАША команда стала победителем Чемпионата и Первенства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по прыжкам на батуте, акробатической дорожке и двойном минитрампе.

В соревнованиях, которые прошли в минувшие выходные в спорткомплексе "Олимп" и были приурочены к 83-й годовщине со дня образования автономного округа, приняли участие 80 спортсменов и спортсменок в возрасте от 9 до 18 лет из Лангепаса, Нефтеюганска, Излучинска, Берёзово и Мегиона.

В индивидуальном зачёте было разыграно 18 комплектов наград, и большая часть из них досталась мегионцам. Обладателями "золота" в прыжках на батуте в своих возрастных

категориях стали Даниил Завьялов, Александр Морозов и Екатерина Дударева. В прыжках на двойном минитрампе призёрами стали Алёна Калашникова, Екатерина Дударева и София Ионова, а на акробатической дорожке - Андрей Парфёнов и Диана Шевченко.

Вторыми по результативности стали спортсмены из Нефтеюганска, третье место - у команды Лангепаса.

К успешному выступлению на соревнованиях мегионских ребят подготовили тренеры СК "Олимп" Андрей Акиншин, Наталья Завьялова и Татьяна Борисова.

Владимир ПЕЩУК

АКЦИЯ



"Прибавка к пенсии"

держателей социальных карт.

В АКЦИИ принимают участие физические лица, открывшие социальные карты в подразделениях банка Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа, в гг. Тюмени, Кургане, Шадринске, Стрежевом. На эти карты в период проведения акции должно быть перечисление пенсии из территориальных органов Пенсионного фонда РФ.

Определение победителей акции осуществляется в два этапа:

первый этап - определение победителей акции, открывших в декабре 2013 г. социальную карту банка, на которую с 1 по 20 января 2014 г. осуществлялись перечисления пенсий из территориального органа Пенсионного фонда РФ;

второй этап - определение победителей акции, открывших социальную карту

банка в январе 2014 г., на которую с 1 по 20 февраля 2014 г. осуществлялись перечисления пенсий из территориального органа Пенсионного фонда РФ.

Первые 500 участников каждого этапа акции, выполнившие вышеуказанные условия, награждаются единовременной поощрительной выплатой в размере 500 рублей на счёт своей социальной карты.

Более подробную информацию о конкурсе можно узнать на сайте www.khmb.ru в разделе "Рекламные акции" или по телефону 49-49-49.

Вадим АНДРЕЕВ

Материал размещён на платной основе

САМОУПРАВЛЕНИЕ



Четыре года у «руля». Достижения и проблемы

Отчёт главы города Михаила Игитова по итогам работы за 4 года стал одним из главных вопросов открытого заседания городского Совета общественных организаций г.Мегиона, проходившего в актовом зале Многофункционального центра.

НАЧАЛОСЬ мероприятие с демонстрации видеоролика об основных результатах работы. В числе достижений - налаживание связей с окружными властями, Думой города и общественностью (что имеет большое влияние на решение вопросов развития города), завершение долгостроя: школы №9, второго корпуса СК "Олимп", Дворца искусств, инфекционного корпуса горбольницы. Появились в городе и новые детские сады "Родничок" и "Умка", ещё для двух - готовятся строительные площадки, столько же - реконструируются. Активизировалось строительство жилья (за 4 года - более 56 тысяч метров квадратных) и снос балков... Одним словом, есть достижения в социальной сфере, строительстве, развитии малого и среднего бизнеса, пополнении

местного бюджета за счёт налоговых и неналоговых поступлений в местный бюджет и т.д. Все они "подняли" органы местного самоуправления Мегиона в окружном рейтинге эффективности с восемнадцатого места на двенадцатое, а по росту доверия населения к органам власти - на первое.

Несмотря на все представленные в видеоролике "плюсы", глава города решил поговорить... о "минусах".

- Предлагаю говорить не о достижениях, которые и так хорошо озвучены в СМИ, а о проблемах, требующих решения, - сказал Михаил Игитов. - Действительно, по уровню удовлетворённости населения деятельностью власти мы вышли из аутсайдеров на 12-ое место среди муниципалитетов Югры, но, по дан-

ным социологическому исследованию, показатель удовлетворённости мегионцев деятельностью учреждений социальной сферы - ниже среднеокружного. Вместе с вами я хотел бы решить, что ещё необходимо сделать для повышения качества предоставляемых социальных услуг.

Стоит отметить, что советовать с общественностью - традиционная форма в работе главы. Ни одно важное для города решение не принимается без совета с горожанами. Работают общественные Советы по здравоохранению, образованию, ЖКХ, при ОМВД, в посёлке Высоком.

Отмечая "плюсы" общественного контроля, Михаил Игитов посоветовал руководителям и коллективам учреждений качественно оказывать муниципальные услуги.

- Каждый бюджетный рубль должен приносить результат и использоваться на благо горожан. Как сказала губернатор округа Наталья Комарова, "если югорчане недовольны работой какого-либо учреждения или долж-

ного лица, это должно вести к конкретным организационным выводам", - сказал Михаил Сергеевич. - К сожалению, мы сталкиваемся с фактами, когда бюджетные деньги используются не по назначению. С начала года возбуждено два уголовных дела в отношении заведующих детскими садами, злоупотребивших своими должностными обязанностями, ещё одно - связано с хищением продуктов. Эти меры должны быть не разовой кампанией, а выстроенной системой борьбы с коррупцией. Сегодня непременно не только нарушение законов, но и неэффективное управление. Горожане должны определять, как жить Мегиону, а мы - работать над этим.

Общественники задали главе ряд вопросов, касающихся развития города, строительства жилья, детских садов, спортивных сооружений, благоустройства. На большинство из них тут же были даны ответы, остальные - взяты на контроль главы и Городского совета общественных организаций.

Член Общественного совета при ОМВД России по г.Мегиону Владимир Лукаш поднял ещё один актуальный вопрос, касающийся продажи спиртного. Отмечалось, что многие торговые точ-

ки, чтобы уйти от ответственности за реализацию алкогольных напитков после 20 часов, "преобразовались" в бары. То есть, формально закон они не нарушают, а реально - способствуют алкоголизации населения. Глава города попросил общественников более активно включиться в работу по выявлению нарушений со стороны продавцов и владельцев торговых точек и питейных заведений. Обо всех фактах сообщать в полицию и администрацию города.

Общественники также обсудили отчёт о реализации мероприятий окружного Комплексного плана по профилактике детского алкоголизма, наркомании и табакокурения, с которыми ознакомил их председатель городского Совета общественных организаций Андрей Дзюбинский.

А исполняющая обязанности директора Департамента муниципальной собственности Марианна Тараева озвучила их с основами общественного контроля.

Ирина БОЙКО

МНЕНИЯ

Вячеслав КАЧАПКИН, заместитель председателя Общественной палаты Югры:

- Такая форма отчёта нова, нестандартна, и лично мне очень нравится. Правда, видеоролик можно было бы больше наполнить информацией (в частности, рассказать, что сделано для формирования доступной среды, для ветеранов, безопасности дорожного движения и т.д.). Получилось, что некоторые сферы были мало охвачены и вызвали вопросы у присутствующих.

А в целом, каждый человек смог открыто высказать своё мнение. Это очень важно. Я занимаюсь общественной деятельностью уже много лет. Поэтому могу позволить себе сравнивать отношение власти к горожанам в разные периоды. При бывшем главе городской Совет существовал сам по себе, Общественная палата Югры - тоже. Глава не сотрудиничал ни с теми, ни с другими. Михаил Игитов сумел найти контакт с общественностью. При принятии решений он опирается на мнения горожан. А то, что мнений много, - отлично!

Александр БАЛГЛЕЙ, член городского Совета общественных организаций:

- Форма отчёта главы - великолепная. Но модерация заседания, на мой взгляд, должна быть более жёсткой. Глава должен отвечать на вопросы, касающиеся деятельности исполнительной власти, а не законодательной, и уж тем более - не на личные.

Вообще, работу Михаила Игитова я оценил бы на "хорошо". Кстати, после моего выступления на этом заседании, касающегося безопасности дорожного движения, тут же принимаются меры. Уже обустроен пешеходный переход в районе колледжа, решаются вопросы организации переходов около детской поликлиники и школы №9. То есть, реакция - моментальная. Это значит, что налажены работа управлений и связь исполнительной власти с правоохранительными органами. А главное, мнение общественности не остаётся без внимания.

ПРИГЛАШАЕМ К УЧАСТИЮ

Обсуждаем проект Стратегии

ДЕПАРТАМЕНТ экономической политики администрации Мегиона приглашает горожан к обсуждению проекта Стратегии социально-экономического развития городского округа на период до 2035 года.

Изменения в действующую Стратегию, рассчитанную до 2020 года, вносятся с целью улучшения ситуации в экономике и социальной сфере на основе рационального использования природно-ресурсного и социально-экономического потенциала города. Сформулированные цели и задачи учитывают приоритетные направления долгосрочного развития ХМАО- Югры.

При корректировке учитывались результаты мониторинга и обоснованные предложения органов местного самоуправления, вызванные необходимостью внесения изменений в отдельные разделы. При этом общие стратегические цели и направления остались прежними.

Предложения по проекту Стратегии направлять до 25 декабря 2013 года по адресу: **628680, ХМАО-Югра, город Мегион, улица Нефтяников, дом 8, кабинет 214. Тел/факс: (34643) 3-58-72. Адрес электронной почты: econonica@admmegeion.ru.**

Управление информационной политики.



"Сотрудничество" продлили, но...

Средств на все запланированные в её рамках объекты не хватит

ОБЛАСТНАЯ программа "Сотрудничество" в течение ближайших лет будет сокращаться: об этом напоминают депутаты сразу четырёх дум - Сургута, района, округа и области. В декабре состоялось совещание депутатов четырёх дум. В повестке дня заседания Совета депутатов Тюменской областной Думы, Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Думы города Сургута и Думы Сургутского района рассматривались вопросы строительства восьми социальных объектов в городе Сургуте, большинство из которых финансируется по программе "Сотрудничество".

Руководитель фракции ЛДПР в окружной Думе Евгений Марков оперировал цифрами: если в прошлом году по программе "Сотрудничество" Югра получила 28 миллиардов рублей, то уже в нынешнем году эта сумма оказалась срезана на треть - до 18 миллиардов.

"Сегодня основной приоритет - в том, что всё надо достраивать, дофинансировать", - сказал депутат Евгений Марков, имея в виду те объекты, которые начали возводить в рамках программы.

О каких именно проектах идёт речь? В первую очередь это касается социальных объектов. Ещё раз напомним, что в Сургуте планируется возведение восьмиэтажной поликлиники "Геолог" в 27-ом микрорайоне, рассчитанной на тысячу посещений в день. Однако уже сегодня понятно, что одна только программа "Сотрудничество" строительство не вытянет: на него нужно потратить около 1,6 миллиарда.

В ещё большей мере это касается и нового перинатального центра, рассчитанного на три тысячи родов в год. Денег на него требуется ещё больше: порядка 7,5 миллиарда рублей. Несмотря на то, что это объект, по сути, имеет даже не городское, а региональное значение (предполагается, что пользоваться его услугами будут жители не только Сургута, но и других городов Югры), денег на его строительство в округе пока не нашли. Представители ЛДПР подали ещё одну тему для размышления: по словам Евгения Маркова, в городе не уделяется должного внимания частным детским садам.

"Мы все понимаем перспективу бюджетной трёхлетки, - сказал он, намекая на дефицит, который заложен в окружном бюджете на ближайшие годы. - В окружной программе сказано: муниципалитетам придётся решать проблему вариативными формами. Речь идёт о частных детских садах", - сказал он и поинтересовался, как ведётся работа в этом направлении в Сургуте.

Глава Департамента образования города Сургута Татьяна Османкина заверила, что сотрудничество муниципалитета с частниками будет продолжаться и углубляться. Так, на сегодня выстроены от-



Перспектива остаться без денег не прельстила депутатов ни одной Думы на заседании Совета четырёх дум

ношения с 26 детскими садами. "Мы понимаем, что к 2016 году мы не сможем обеспечить всех местами в детсадах, как того требуют Президент и премьер. Поэтому тема частных детских садов для нас, безусловно, привлекательна", - сказала она.

Итак, программы "Сотрудничество", которая сокращается, на все заявленные проекты в Сургуте не хватит. Однако и урезать их нет никакой возможности: как подчеркнул глава города Дмитрий Попов, все объекты, о которых велась речь на заседании, - это предметы первой необходимости. Местные депутаты обратились к своим коллегам в окружной и областной думах не забывая о потребностях города и при любой возможности "выбивать" для него недостающие деньги.

Кстати, в Сургуте также готовится к строительству 50-метровый бассейн. По словам представителей администрации города, это тоже не предмет роскоши: на сегодня обеспеченность Сургута бассейнами составляет всего 17 процентов.

В завершение двухчасового заседания Совета депутатов четырёх дум законодатель Сургутской Думы Евгений Дьячков поднял вопрос ввода ценза оседлости для получения мер муниципальной поддержки. Депутат предложил подумать о введении ценза оседлости, по которому на под-

держку со стороны муниципальных и региональных властей могут рассчитывать только югорчане, живущие в округе определённое количество лет - например, пятнадцать. При этом Дьячков отмечает, что в округе уже есть подобные примеры: так, в октябре соответствующие поправки внесены в подпрограмму "Молодая семья".

Эту тему поддержал в своём выступлении в прениях депутат Думы Югры Евгений Марков: "Мы - депутаты от ЛДПР давно говорим о необходимости ввода ценза оседлости. Но на уровне округа проблема аккуратно замалчивается. Ситуация назрела, и ЛДПР, кстати, предлагала свои решения, но на уровне округа реальных шагов не делалось. Нужна инициатива не только со стороны одного депутата Маркова, а со стороны депутатов многих дум. Я проехал по всему округу и могу сказать: проблема назрела. Нормы ценза оседлости нужны, и для того, чтобы их определить, выразите свою официальную позицию, доведите её до Думы округа", - обратился он к собравшимся.

Законодатели решили изучить вопрос и "масштабы бедствия" и выйти с предложениями на региональный и федеральный уровни.

Андрей ЖАРИНОВ

Материалы полосы размещены на платной основе

Дом для одиноких

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ по г. Мегиону сообщает, что с 01.02.2014 года в бюджетном учреждении ХМАО-Югры Комплексный центр социального обслуживания населения "Защита", г. Нефтеюганск, планируется открытие специального дома для одиноких престарелых на 55 мест квартирного типа. Специальный дом предназначен для проживания одиноких граждан пожилого возраста, а также супружеских пар из их числа (далее - одинокие граждане пожилого возраста), при условии сохранения указанными гражданами полной или частичной способности к самообслуживанию в быту, не обеспеченных жилыми помещениями или нуждающихся в них.

Одинокими гражданами пожилого возраста признаются женщины с 55 лет, мужчины с 60 лет, которые не имеют детей или дети которых по объективным причинам не могут обеспечить им помощь и уход в силу своей нетрудоспособности либо отдаленности проживания (проживания за пределами муниципального образования).

Полная степень самообслуживания в быту предполагает, что одинокие граждане пожилого возраста не испытывают затруднений в приготовлении пищи, самостоятельно приобретают продукты питания, осуществляют уход за жилыми помещениями. Частичная степень самообслуживания в быту предполагает, что сохранена способность к самостоятельному приготовлению пищи, затруднено самообеспечение продуктами питания, уход за помещениями трудновыполним.

Противопоказаниями к проживанию в специальном доме являются: хронический алкоголизм, наркомания, туберкулёз, психические, кожно-венерические, онкологические и другие заболевания, требующие лечения в специализированных стационарных учреждениях здравоохранения. Всего в специальном доме - 43 квартиры, из них 8 квартир для инвалидов-колясочников, 23 однокомнатные квартиры для проживания одного человека, 12 однокомнатных квартир для проживания двух человек. Квартиры состоят из жилой комнаты площадью от 11,8 до 14,6 кв.м, кухни, совмещенного санузла, прихожей, подсобного помещения и лоджии. Квартиры оборудованы всем необходимым для проживания (кухонный гарнитур, обеденный стол, стул, холодильник, электроплита, кровать, прикроватная тумба, стол). Специальный дом оборудован пассажирскими лифтами, мусоропроводами и пандусами.

За дополнительной информацией по порядку предоставления одиноким гражданам пожилого возраста жилых помещений в специальном доме обращаться в Управление социальной защиты населения по г. Мегиону по адресу: ул.Новая, 2, каб. № 218 (2 этаж), или по телефону 2-18-69. Часы приёма: понедельник, вторник, среда, четверг - с 9-00 до 18-00 час., пятница - с 9-00 до 17-00.

Т. МАСЛЕННИКОВА,
начальник УСЗН по г. Мегиону

БАНК ЮГРА

Основан в 1990 году

8 800 5555 797
(круглосуточно, звонок бесплатный)

WWW.JUGRA.RU

+7 (34643) 4-17-77

г. Мегион:
пр. Победы, д. 8/1
ул.Строителей, д. 13/2
ул.Заречная, д. 6

п.Высокий:
ул.Советская, д. 5

УСПЕЙ СДЕЛАТЬ ВКЛАД ПЛЕД
"НОВЫЙ ГОД - 2014" В ПОДАРОК

НОВОГОДНИЕ ПРОЦЕНТЫ

ОАО АКБ "ЮГРА", Лицензия ЦБ РФ №880 от 23.07.2012 г.
*Всем открывшим вклад «Новый год - 2014» в отделениях ОАО АКБ «ЮГРА» с 01.12.2013 по 28.02.2014 в подарок плед. Подарок, указанный в рекламных материалах, может отличаться от внешнего вида (цвета, размера) подарка, который получают участники акции. Количество подарков ограничено - 20 000 шт.. Акция действует во всех городах присутствия банка. С информацией об организаторе мероприятия, о правилах его проведения, количестве подарков, сроках, месте и порядке их получения можно ознакомиться на сайте www.jugra.ru и по телефону 8 800 5555 797.

Вклады застрахованы

Система Страхования Вкладов

РЕКЛАМА



Производство

О том, как сегодня живётся российским нефтесервисным компаниям, не "убьёт" ли кризис российский нефтесервис, а вместе с ним и тысячи рабочих мест в югорских городах, мы спросили управляющего "РУ-Энерджи КРС-МГ" Николая БРАГИНА.

Управляющий «РУ-Энерджи КРС-МГ» Николай Брагин: «Я за честную конкуренцию!»

СПРАВКА:

Николай Александрович Брагин был назначен управляющим "РУ-Энерджи КРС-МГ" летом 2013 года. Неоценимый опыт управления получил в компании "Шлюмберге", где был региональным менеджером: занимался оперативной работой - организацией труда на месторождении, персоналом, логистикой. В "КАТойл - Дрилинг" был заместителем генерального директора по качеству, потом - техническим директором, приобрёл большой опыт работы в бурении боковых стволов скважин.

Стоит отметить, что свою трудовую деятельность Николай Брагин начал "в поле" в качестве бурового мастера СУБР-2. Ещё со студенческих лет он ездил по северным городам - Ленску, Норильску, Ноябрьску, Нефтеюганску. Через два года после окончания Тюменского индустриального института стал главным технологом СУБР-2. В начале девяностых, в связи с передислокацией предприятия, он перешёл в Управление буровых работ города Муравленко на должность мастера освоения. Там работал в качестве начальника цеха освоения, главным технологом. А после и вовсе сменил специализацию на капитальный ремонт скважин.

- Я так привык к Северу, что и уезжать нигде не хочется, - говорит управляющий "РУ-Энерджи КРС-МГ". - Зима здесь длится большую часть года, она мне нравится. Люблю чистоту и порядок. Сказать, что я люблю свою работу? Да! Я живу ею! В отпуске могу провести максимум две недели, потом тянет обратно, на Север!

- Как мировой финансовый кризис может повлиять на рынок сервисных компаний? Каков Ваш прогноз?

- А что такое кризис? Это переломный период. Любой кризис - это новый виток в жизни общества. Если люди осознают происходящие в мире перемены и подстраиваются под них, значит, существует динамика развития общества, а это положительный фактор. Любая проблема порождает пути решения выхода из неё, а настраиваться всегда нужно на худшее, чтобы можно было объективнее рассмотреть выход из сложившейся кризисной ситуации. Всё равно, как организм человека в период болезни: если болеющий человек продолжает вести тот образ жизни, который привёл его к болезни, он погибает; если меняет свои привычки, мировоззрение, менталитет - продолжает жить!

- А как кризис повлиял на вашу компанию?

- Если говорить о нашем предприятии, то всё просто:

раз оно работает, значит, были предприняты все меры, чтобы пройти кризис с минимальными потерями.

Дело в том, что "РУ-Энерджи КРС-МГ" некогда было "дочкой" ОАО "СН-МНГ", после выделения его в самостоятельное предприятие, оставалось его стратегическим партнёром в области ремонта скважин. И так как компания дорожила своими подрядными организациями, то каких-то существенных потерь для КРС она не допустила. Наоборот, налицо - рост количества бригад, было введено новое современное направление - бурение боковых стволов, которое делает нас более конкурентоспособными на рынке нефтесервисных услуг. Поэтому я не считаю кризис чем-то плохим.

- Каковы перспективы развития ООО "РУ-Энерджи КРС-МГ"?

- Здесь многое зависит от нашего главного партнёра - ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз". Конечно, помимо "Славнефти", есть и другие заказчики: это "Рос-

нефть", где работают наши бригады ЗБС, "Газпром нефть", и другие нефтедобывающие компании.

Мы - в постоянном поиске новых рынков, но "СН-МНГ" был и остаётся нашим стратегическим партнёром и главным заказчиком. И мы будем вести с ним переговоры о расширении объёмов, цене наших услуг. От того, как будет сформирована ценовая политика, согласится ли заказчик на увеличение тарифов, зависит развитие нашего предприятия, а значит, благосостояние мегионцев, работающих здесь.

- Легко ли выдерживать конкуренцию на рынке сервисных услуг?

- Не секрет, что в конкурентной борьбе наиважнейшим критерием отбора нефтедобывающих компаний является цена нефтесервисных услуг. Конкуренция, конечно, влияет на формирование цен на рынке. Для этого заказчик и проводит тендер, и за ним остаётся право выбора той или иной компании. Перед проведением тендера компания-заказчик проводит отбор будущих своих контрагентов, просчитывают всё: от технической возможности до времени существования на современном рынке в этой сфере услуг. Учитываются также рекомендации других компаний. И в этой сложной конкурентной борьбе побеждает тот, кто правильно оценил свои возможности. Конечно, компания-заказчик желает взять себе подрядчиков по низким ценам, это нормально, на то и рынок. Для снижения ценовых предложений применяются разные методы, например, используются компании, которые специально демпингуют в конкурсе. Но рынок есть рынок, и никому от этого не денешься. Просто надо знать себе цену.

- Если действительно существует такой "заговор" против нефтесервисных предприятий, стоит ли, на Ваш взгляд, ожидать консолидации рынка? Хотели бы вы собрать крупнейшие компании и договорились: "Ребята, не будем опускать расценки на услуги ниже такой-то ценовой планки!"

- Не думаю, что это возможно. Это надо скупить все сервисы, то есть, быть монополистом в данной сфере услуг. Слишком много на рынке конкурирующих компаний, которые борются за объёмы, и договориться со всеми вряд ли возможно.

- А как с этим бороться? Может быть, на законодательном уровне, на уровне соответствующего министерства установить определённые критерии к предприятиям по уровню оснащённости, технологичности, чтобы отсеять те, которые намеренно демпингуют?

- Безусловно, здесь нужен целый комплекс государственных мер: в первую очередь, продуманное налоговое регулирование соответствующих отраслей, льготы при закупке и импорте технологического оборудования и, возможно, приоритет при проведении тендеров на услуги нефтесервиса компаниями с государственным участием. Было бы правильным высокими пошлинами на импорт жёстко закрепить и чётко реализовать принцип: российским предприятиям - не менее 70% сервисного обслуживания.

По существующему же законодательству запретить какой-либо компании, в том числе мелкой, участвовать в тендере за нефтесервисные объёмы не получится.

Выбор всё равно остаётся за заказчиком. И не думаю, что серьёзные нефтедобывающие компании будут использовать малоизвестные, не имеющие авторитета, рекомендации нефтесервисных организаций. Но в любом случае, даже если такие фирмы - однодневки и участвуют, они не могут претендовать на серьёзные объёмы. Компания-заказчик, отбирая будущих подрядчиков, видит, что при всей привлекательности цены, которые предлагают такие организации, отдавать им объёмы себе дороже - оснащённость не соответствует техническому заданию, они не могут обеспечить полный цикл нефтесервиса и прочее.

Поэтому, участвуя в тендере, очень важно отстаивать свои ин-

тересы, то есть чётко доказать заказчику, из чего складывается ваша цена: показать преимущество используемых технологий, техническую оснащённость, опыт кадрового персонала, наличие серьёзных, также авторитетных субподрядчиков, что вы способны в рамках рамочного договора сдать скважину, что называется, "под ключ". Словом, продемонстрировать преимущество перед конкурентами. И, уверяю, серьёзные нефтедобывающие компании согласятся на качество, пусть даже по более высокой цене. Ведь известно, что "скупой платит дважды".

- То есть, Вы за чистую конкуренцию? Чтобы выигрывать, нужно быть просто на голову выше конкурентов?

- Да!

- Исходя из Вашего опыта, можно ли говорить, что в сложных экономических условиях добывающие компании займутся созданием или активным развитием собственных сервисных подразделений? Целесообразно ли это?

- В больших холдингах смешанного характера есть свои преимущества и недостатки. Концентрация производства в ряде случаев позволяет добиться существенной экономии за счёт достижения рыночного доминирования, независимости от поставщиков услуг, масштаба производства. Но зачастую нефтедобывающие компании, имеющие в своём составе нефтесервис, вынуждены обзаводиться избыточными производственными мощностями, загрузить которые не в состоянии, что отрицательно сказывается на себестоимости продукции и в конечном счёте на рентабельности.

Разделение производств по принципу профильных активов сделало затраты на определённые виды услуг более прозрачными, а само производство - более технологичным. Поэтому я считаю это экономически более правильным и не думаю, что добывающие компании вновь займутся созданием или активным развитием собственных сервисных подразделений.

- Не может не интересоваться, как будет развиваться ООО "РУ-Энерджи КРС-МГ". Ведь это крупнейший налогоплательщик и работодатель города Мегиона в ХМАО, и состояние дел на предприятии кровно интересует многих горожан.

- Хочу сказать так: в данный момент "РУ-Энерджи КРС-МГ" действует в двух направлениях - ТИКРС и ЗБС. Бригады работают. У нас очень профессиональный и дружный коллектив. Работники "РУ-Энерджи КРС-МГ" стали лучшими на конкурсе "Славим человека труда!" в прошлом году, в этом году отлично показали себя на конкурсах профмастерства. Все победители в течение года будут получать тридцатипроцентную надбавку к заработной плате. В соответствии с Коллективным договором в "РУ-Энерджи КРС-МГ" будет также увеличена зарплата на 5 процентов, что несколько выше уровня инфляции. Мы активны! Растём и развиваемся!

Татьяна
АЛЕШИНА



Предусмотрена компенсация расходов по путёвкам

КУ "ЦЕНТР СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ ЮГРЫ", филиал в г.Мегионе, информирует граждан из числа многодетных семей, что Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 09.10.2010 №247-п "О Целевой программе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры "Дети Югры" на 2011-2015 годы" предусмотрена компенсация расходов на проезд к месту отдыха, оздоровления и обратно детям из многодетных семей по путёвкам, предоставляемым исполнительными органами государственной власти автономного округа, органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, а также по путёвкам, предоставляемым работодателями и самостоятельно приобретённым многодетными родителями.

Компенсация расходов осуществляется родителю (законному представителю) детей из многодетных семей по фактическим затратам на их проезд к месту отдыха, оздоровления и обратно, но не более 7000 рублей и не чаще 1 раза в 2 года на каждого ребёнка, выезжающего к месту отдыха, оздоровления и обратно.

Двухгодичный период по факту проезда к месту отдыха, оздоровления и обратно каждого ребёнка исчисляется календарными годами, начиная с 1 января года, в котором впервые была осуществлена компенсация расходов.

Компенсация расходов по путёвкам, предоставляемым для детей из многодетных семей исполнительными органами государственной власти автономного округа, органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, осуществляется на основании списков детей из многодетных семей, направляемых к месту отдыха, оздоровления и обратно, представляемых указанными органами в Центр социальных выплат

по месту жительства многодетной семьи.

Компенсация расходов по путёвкам, предоставляемым для детей из многодетных семей работодателями и самостоятельно приобретаемым многодетными родителями, осуществляется на основании заявления одного из родителей (законных представителей) при представлении следующих документов:

а) документ, удостоверяющий личность одного из родителей (законного представителя); гражданство Российской Федерации;

б) удостоверение многодетной семьи Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

в) оригиналы проездных документов;

г) документы, подтверждающие факт пребывания на отдыхе, получения оздоровительных процедур детьми (путёвки, курсовки или иные документы, являющиеся основаниями для пребывания в санатории, профилактории, доме отдыха, на туристической базе или ином месте, где предоставляются услуги по отдыху и оздоровлению).

О единовременных пособиях школьникам из многодетных семей

КУ "ЦЕНТР СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ ЮГРЫ", филиал в г.Мегионе, информирует граждан, что Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 07.07.2004 № 45-оз "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре" предусмотрены следующие единовременные пособия при условии, что среднедушевой доход семьи не превышает величину, равную 1,5 прожиточного минимума, установленного в соответствии с действующим законодательством Ханты-Мансийского автономного округа-Югры:

1) единовременное пособие при поступлении ребёнка (детей) в первый класс общеобразовательного учреждения:

единовременное пособие устанавливается в размере 7 247 рублей на каждого ребёнка при условии зачисления ребёнка (детей) в первый класс общеобразовательного учреждения, расположенного на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, независимо от его типа и вида;

2) единовременное пособие при подготовке ребёнка (детей) из многодетных семей к началу учебного года:

пособие устанавливается в размере: - 6 773 рубля на каждого ребёнка из многодетной семьи, обучающегося в общеобразовательном учреждении, учреждении начального профессионального образования, учреждении среднего профессионального образования, специальном (коррекционном) образовательном учреждении для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;

- 10 160 рублей - при поступлении

каждого ребёнка из многодетной семьи в первый класс образовательного учреждения, расположенного на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, независимо от его типа и вида.

Единовременное пособие для подготовки ребёнка (детей) из многодетной семьи к началу учебного года устанавливается ежегодно одному из родителей (усыновителей), имеющих статус "Многодетная семья Ханты-Мансийского автономного округа-Югры".

Дополнительно сообщаем, что приём документов осуществляется не позднее окончания текущего календарного года, в котором ребёнок (дети) зачислен в образовательное учреждение.

Для получения данных выплат необходимо предоставить следующие документы:

- заявление;
- документ, удостоверяющий личность гражданина, его гражданство;
- свидетельство о рождении ребёнка (детей);

- один из документов, установленных указом Президента РФ от 13.04.2011 №444, подтверждающих гражданство ребёнка (детей);

- документы обо всех видах доходов родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) за последние три месяца, предшествующие месяцу подачи заявления.



ЧАСЫ ПРИЁМА:
понедельник - четверг, с 9-00 до 19-00,
телефоны: 2-13-54; 2-19-37, 2-17-73.

Обращаем ваше внимание, что предусмотрена возможность подачи документов через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, находящийся по адресу:

г.Мегион, пр.Победы, д.7, часы приёма: понедельник-пятница, с 8.00 до 20.00, суббота-с 8.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00,

а также с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".

О ежемесячной денежной выплате многодетным семьям

денежная выплата семьям в случае рождения третьего ребёнка или последующих детей.

Условия получения ежемесячной денежной выплаты:

- рождение в семье третьего ребёнка или последующих детей после 31.12.2012;
- регистрация рождения ребёнка в органах записи актов гражданского состояния на территории автономного округа;
- место жительства семьи на территории автономного округа;
- среднедушевой доход семьи, не превышающий величину прожиточного минимума, установленного на территории автономного округа.

Выплата предоставляется, независимо от числа детей в семье в возрасте до трёх лет и до достижения ребёнком возраста трёх лет, и назначается в размере 9 006 рублей (размер выплаты на 2013 год).

Право на получение выплаты используется семьёй однократно.

Семья может воспользоваться правом только на одного ребёнка и получать вып-

лату до достижения им возраста трёх лет.

В случае наличия у граждан права на ежемесячное пособие на ребёнка, ежемесячное пособие по уходу за ребёнком от полутора до трёх лет и ежемесячную денежную выплату одновременно в отношении данного ребёнка мера социальной поддержки предоставляется по выбору гражданина.

Ежемесячная денежная выплата назначается со дня, в котором поступили документы и сведения, сроком на один год, но не более чем по день исполнения ребёнку возраста трёх лет.

Годичный период исчисляется со дня, в котором поступили документы и сведения, по день, предшествующий дню подачи заявления следующего календарного года.

Для назначения ежемесячной денежной выплаты гражданину необходимо представить в "КУ "Центр социальных выплат Югры", филиал в г.Мегионе, либо через Многофункциональный центр оказания государственных и му-

ниципальных услуг, находящийся по адресу: г.Мегион, пр.Победы, д.7, часы приёма: понедельник-пятница - с 8.00 до 20.00, суббота-с 8.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00, а также с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" заявление и документы обо всех видах доходов с указанием размеров заработной платы без вычета налогов и иных платежей за последние три месяца, предшествующие месяцу подачи заявления.

За дополнительной информацией необходимо обращаться в "КУ "Центр социальных выплат Югры", филиал в г.Мегионе, по адресу: ул.Новая, 2, кабинеты № 103, 104,105,106, тел.2-13-54; 2-19-37, 2-17-73, часы приёма: понедельник- четверг - с 9-00 до 19-00.

Л. НУРИМУХАМЕТОВА,
начальник филиала



КУ "ЦЕНТР СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ ЮГРЫ", филиал в г.Мегионе, информирует граждан, что Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 07.07.2004 № 45-оз "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре" с 01.01.2013 предусмотрена ежемесячная



В ГОСТИ К НАМ!

Всероссийский Дед Мороз –
у мегионцев

В ПОНЕДЕЛЬНИК на площади у Дворца искусств радостная детвора и взрослые встречали главного Деда Мороза Югры. Он носит звание Всероссийского Деда Мороза уже год, с тех пор как был признан лучшим на VI Всероссийском Съезде Дедов Морозов и Снегурочек в Ханты Мансийске.

В Мегион добрый волшебник прибыл по дороге в окружную столицу, куда направлялся, чтобы принять участие в работе жюри VII Съезда.

Водить хороводы, читать стихи, участвовать в конкурсах и, конечно, получать подарки воспитанники детских садов и школ города, малыши с родителями со всей округи.

Добрый, дружелюбный, гостеприимный, большой, сильный, великодушный Дед Мороз - главное действующее лицо всех новогодних праздников - объяснил своё раннее прибытие тем, что ему необходимо собрать у ребят ещё неотправленные письма, подготовить подарки к Новому году, зажечь огни на праздничной ёлке.

Праздник получился замечательным. Добрый волшебник, его внучка Снегурочка и их сказочные друзья выступили перед гостями со своим новогодним театрализованным представлением, где дети были не просто зрителями, но активными участниками волшебного действия. Преодолев множество препятствий, затаивших испытаний, таинственных превращений, ребята вместе со сказочными героями зажгли огни на Новогодней ёлке! Праздничный марафон начался!

А 10 декабря на центральной площади окружного центра автономного округа состоялась торжественная церемония открытия VII Всероссийского Съезда Дедов Морозов и Снегурочек. В Югру съехались Деда Морозы и Снегурочки из разных уголков России, чтобы представить зрителям самые лучшие новогодние программы и обменяться опытом с коллегами.

Напомним, что свою историю съезд начал в 2001 году в статусе окружного, в 2007 году ему был присвоен статус Всероссийского, с этого момента Югра стала центром "морозного" движения всей России.

Татьяна
АЛЕШИНА

Помогаем, содействуем,
находим решение для ваших проблем.

Общественная приёмная депутата А.В. Андреева
продолжает принимать обращения граждан по адресу:
ул. Заречная, 1.

Тел.: 3-01-15, 3-01-21

ОКРУГУ-83

Тебе, любимая Югра!

СЗ-ИСТР

Главным событием, посвящённым Дню округа, стал праздничный концерт во Дворце искусств, который начался с торжественного чествования мегионцев, добившихся больших профессиональных успехов, за активную общественную деятельность, внесших большой вклад в развитие местного самоуправления. Заместитель главы города Наталья Полиенко вручила Почётные грамоты Анне Ясиновской, начальнику отдела юридического департамента администрации города, Елене Рожковой, тренеру-преподавателю Центра "Форпост". Памятный адрес главы был вручён Лидии Ефимовой, председателю Совета многоквартирного дома, Александру Светичу, председателю общественного Совета по здравоохранению, Марине Ялуниной, директору операционного офиса Ханты-Мансийского банка в г. Мегионе, Гузэлии Беляевой, руководителю дополнительного офиса № 082 Нижневартовского отделения Сбербанка России. Ряд сотрудников, руководителей предприятий и учреждений муниципального образования был отмечен Благодарственными письмами главы города.

Программа концерта "Югорский край - заветный край России" была посвящена нашему многонациональному



округу, в нём приняли участие творческие коллективы ДШИ им. А.М. Кузьмина и Дворца искусств. Зрителям были представлены русская народная инструментальная музыка, вокальные выступления, танцы народов России.

11 декабря во Дворце искусств состоялось открытие городской выставки "Дебют-2013", организованной отделом культуры и ДХШ Мегиона. В ней принимают участие дебютанты разного возраста и профессий, ищущие, творческие личности и, безусловно, талантливые. Так, Эльза Колесникова вкладывает в свои работы частицу себя, её живопись по стеклу и вышивка привлекают внимание зрителя чувством цвета и композиции. Мастер деревянных изделий Виктор Дранко в своих работах раскрывает загадочную душу дерева. Начинаящая мастерица Татьяна Уланова представила свои работы в технике мокрого валяния, что стало новым веянием этого года. Порадовали молодые дебютанты Ольга Мартенс и Оксана Яковкина: они впервые представили свои работы в технике компьютерной графики и авторские куклы. И надо сказать, выставка удалась и вызвала большой интерес мегионской публики.

Джамиля
ШАЙДУЛЛИНА

АФИША

УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!

КОЛЛЕКТИВ МБУ "ДВОРЕЦ ИСКУССТВ"
ПОЗДРАВЛЯЕТ ВАС С НАСТУПАЮЩИМ
НОВЫМ 2014 ГОДОМ!

Приглашаем ваших детей на представление:

Новогодний спектакль

"Украденная нота или
Новый год под угрозой"

Шоу у ёлки

"Раз, два, три, Ёлочка -
гори!"

Цена билета – 300 рублей

Приглашаем коллективы и организации
к сотрудничеству

Новогоднее представление для
жителей города состоится

28 декабря,
в 13-00



«Вотчина Деда Мороза»

ПРИГЛАШАЕТ

младших школьников

с 23 по 29 декабря, в 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 18.00,

в увлекательное новогоднее рандеву.

В программе:

отправка фирменных открыток,
мастер-класс, катание
на снегоходах, чаепитие,
хоровод в сказочной
резиденции Деда Мороза.

Заявки по тел.: 30519,
61062



К НАМ МЫШЬСЯ...

ПОГОДА

14
декабря

15
декабря

16
декабря

ДЕНЬ НОЧЬ

-8 -7
-5 -5

ОСАДКИ

**

ВЕТЕР

Ю - 6 м/с.

ДЕНЬ НОЧЬ

-5 -4
-4 -4

ОСАДКИ

**

ВЕТЕР

Ю - 3 м/с

ДЕНЬ НОЧЬ

-6 -9
-7 -11

ОСАДКИ

**

ВЕТЕР

Ю - 3 м/с.

Главный редактор – Джамиля Мингалиевна ШАЙДУЛЛИНА. Тел.: 2-40-65

Новости
Учредитель: Администрация города
Мегиона

Газета издается МБУ ИА «Мегионские новости»
Адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Советская, 19.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО - Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Советская, 19.
Электронная версия газеты на сайте Megion.su
E-mail: megnews@mail.ru
Корреспонденты: 24-035, бухгалтерия: 2-40-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 17-00. Справки по телефону: 2-40-42.

Регистрационный номер - ПИ №ТУ 72-00358 от 07.07.2011г. Индекс - 29370.

Отпечатано: МУП «Редакция газеты «Варта», г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11. Тел.: (3466) 61-32-46. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 12.12.2013 г., в 15.00. Фактически: в 16.00.

ТИРАЖ 3 000 экз.